

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР АРТИСТОВ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ ПРОШЕДШИЙ В МИНУВШУЮ ПЯТНИЦУ, СТАВ ПАРАДОМ МАСТЕРСТВА, ПОДЛИННЫМ ПРАЗДНИКОМ ЭТОГО УДИВИТЕЛЬНОГО РОМАНТИЧЕСКИ-СКАЗОЧНОГО ИСКУССТВА — КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА.

Вечер-встреча был первым в ряду творческих встреч артистов города со зрителем, которые предполагается проводить в нашем городе регулярно. Цель таких вечеров-отчетов — широкая пропаганда театрального искусства, творчества отдельных режиссеров, актеров, театральных художников, приобщение к искусству как можно большего числа людей.

Творческий отчет кукольников удался. В этот вечер зрители встретились с героями зна-

комых спектаклей, таких, как «Чертова мельница», «Жирофле-Жирофля», «Прелестная Галатейя», и новых — «Хочу быть большим», «Каткин день», встретились с художниками — создателями кукол А. Колесниковой и Н. Дрягиной, актрисами А. Харчевниковой, Ю. Копыловым, Т. Елисеевой, Е. Мишиной, В. Сергейчевым и другими. Зрителям рассказали об истории театра — он начал свой 46-й сезон — и о его лучших постановках.

(Наш корр.).

14 8 ОКТ 1954

Р. БОЧКА

ГОРЬКО